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» K Ö Z É L E T

Több vasi településen is vizsgálatot folytatnak a szom-
bathelyi azbeszt-ügy kapcsán. Arról, hogy városunkat 
is érinti-e a helyzet, Farkas Gábor jegyző tájékoztatta 
a lakosságot. 

Hetek óta uralja a köztudatot, valamint a helyi és orszá-
gos médiumokat egyaránt a szombathelyi azbeszt-ügy. 
Mint ahogy azt tudjuk, Szombathelyen több utcát borító, 
burgenlandi kőbányákból érkezett kőzúzalékban mutat-
tak ki az egészségügyi határérték feletti azbeszttartalmat. 
Ezt a hvg.hu beszámolója szerint több mint 11 ezer négy-
zetméternyi területen azonosították már, a kármentesítés 
pedig akár milliárdos tétel is lehet a megyeszékhely pol-
gármestere szerint. Az azbeszt hosszútávon belélegezve 
rákkeltő hatású, így jogos az aggodalma az ott élőknek. 
Mindeközben több vasi városban is megkezdődtek a 
vizsgálatok, hiszen határmenti megyeként nagy való-
színűséggel kerülhetett a szennyezett kőzúzalékból más 
helyszínekre is. Azzal kapcsolatban, hogy városunk is 
érintett-e az ügyben, Farkas Gábor jegyző nyilatkozott a 
celldömölki televíziónak, melyet mi is közlünk. 

„A megye több településén is felmerült az azbeszttel szen�-
nyezett kőzúzalék, az úgy nevezett szerpentinit jelenléte, 
így Celldömölk Város Önkormányzata is megvizsgálta a 
korábbi beruházásait. A Ság hegyen volt egy jelentősebb 
beruházásunk a Borbarát körúton, illetve a Szív Pincéhez 
vezető út és az Ady utca, valamint több kisebb beruházás 

a Városgondnokság által elvégezve. A kollégák végignéz-
ték a megvalósítási dokumentációkat és nyilatkoztatták a 
kivitelezőket. Egyik területen se került felhasználásra olyan 
kőzúzalék, ami az ausztriai fertőzött bányákból érkezett vol-
na. Így bízunk benne, hogy az önkormányzatnak ezzel kap-
csolatban nincs további teendője, hiszen a hozzánk érkezett 
zúzalékok elsősorban az uzsai, keszthelyi, és más magyar 
bányákból érkeztek. Magán területeken az önkormányzat 
nem vizsgálódhat, de a nagyobb vállalkozásokat tájékoztat-
tuk erről a jelenségről. Bízunk benne, hogy ők ennek utá-
najárnak és megteszik az esetlegesen szükséges lépéseket.”

A városvezetés tehát felhívta a magánszemélyek, valamint 
vállalkozások figyelmét, hogy saját vásárlásaikat tekintsék 
át és vizsgálják meg annak érdekében, hogy megbizonyo-
sodjanak arról, hogy telkükön, vagy pedig székhelyükön 
nem használtak-e az érintett bányából származó kőzú-
zalékot. Az interjút követő napokban friss információk 
jelentek meg a város közösségi oldalán. E szerint a Vas 
Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályának Tör-
vényességi Felügyeleti Osztálya tájékoztatása alapján a 
Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége beje-
lentette, hogy a beruházásukban megvalósult felújítási 
munkálatok során a Téglagyári tónál bizonytalan szárma-
zású kőzúzalékot használtak, így kezdeményezték annak 
bevizsgálását. Az önkormányzat a vizsgálat eredményé-
ről tájékoztatja majd a lakosságot, a friss információkról 
pedig mi is beszámolunk majd.                                »NFM

Fejlemények az azbeszt-ügy kapcsán

A Föld napja alkalmából több helyütt is megmozdul-
tak városunkban a zöldebb jövőért. Április 22-én az 
Önkormányzati Hivatal és a Népjóléti Szolgálat mun-
katársai is faültetéssel kapcsolódtak be az országos 
kezdeményezések sorába. 

A világ 175 országában tartják a Föld napját április 22-
én. Hazánkban 1990 óta rendezik meg, melyhez kapcso-
lódva évről évre megmozdulásokat szerveznek az ország 
több pontján. Idén Celldömölkön az Önkormányzati Hi-

vatal és a Népjóléti Szolgálat munkatársai is ásót ragad-
tak, hogy egy-egy növény elültetésével, apró lépésekben 
tegyenek a zöldebb és fentarthatóbb jövőért. Ahogy az 
Fehér László polgármester beszámolójából kiderült, a 
kezdeményezést hagyományteremtő jelleggel szervezték 
meg és bíznak abban, hogy a későbbiekben vállalkozások 
és magánszemélyek is bekapcsolódnak a városzöldítő 
akcióba. Lapunk megjelenésekor azonban már elmond-
hatjuk, hogy újabb fákkal bővült Celldömölk, hiszen egy 
pályázat keretein belül 30 fát kapott az önkormányzat, 
melyet több területet érintve ültettek el május 7-én.                     

»NFM

Együtt a zöldebb jövőért

Megújult városunk hivatalos honlapja, amely mo-
dern, átlátható és felhasználóbarát felülettel várja az 
érdeklődőket. Az új weboldal célja, hogy naprakész 
információkat, friss híreket, képgalériákat és hivata-
los hirdetményeket tegyen könnyen elérhetővé mind a 
lakosság, mind a városunk iránt érdeklődő látogatók 
számára.

Az egyik legfontosabb újdonság a programnaptár funk-
ció, amelyben Celldömölk minden közelgő eseménye, 
kulturális programja, rendezvénye és közösségi esemé-
nye egy helyen böngészhető. Ez nagyban megkönnyíti 
a tájékozódást, hiszen a város életének minden fontos 
eseménye átlátható formában jelenik meg. Az oldalon 
kiemelt szerepet kapnak a gyakorlati információk is: a 
rendelési idők, a gyógyszertári ügyelet, közérdekű infor-

mációk, valamint számos közszolgáltatással kapcsolatos 
tudnivaló, amelyek a mindennapi életben nyújtanak se-
gítséget a lakosság számára. 
A turisztikai tartalmak is jelentősen bővültek. A honlap 
bemutatja Celldömölk szálláshelyeit, éttermeit, kávézóit, 
valamint kulturális és természeti értékeit. Külön hang-
súlyt kapnak a város látnivalói, épített örökségei és ter-
mészeti kincsei, így a látogatók könnyen tervezhetik meg 
itt-tartózkodásukat. 
Az új felület egyszerre szolgálja a helyiek és az ideér-
kező turisták igényeit, hiszen minden fontos információ 
egy helyen, könnyen elérhető formában található meg. 
A megújult honlap célja, hogy még közelebb hozza egy-
máshoz a város közösségét, és bemutassa Celldömölk ér-
tékeit egy modern, izgalmas digitális környezetben.
Fedezze fel a megújult honlapot, és ismerje meg Celldö-
mölköt új szemszögből! www.celldomolk.hu

»Lőrincz Katalin

Megújult városunk weboldala
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Különleges mérföldkőhöz érke-
zett városunk kulturális életének 
egyik meghatározó tartóoszlopa: 
a Liszt Ferenc Vegyeskar idén ün-
nepli fennállásának 60. évfordu-
lóját. A jubileumi évet egy nemes 
hagyomány tette még emlékezete-
sebbé: április 26-án harmincötö-
dik alkalommal rendezték meg a 
Bárdos fesztivált. 

A városunkban immár hat évtizede 
töretlenül működő vegyeskar ismét 
méltó módon adózott a neves zene-
szerző és zenetudós, Bárdos Lajos 
emléke előtt. Az idei találkozóra a 
házigazdák a közös éneklés örömére 
a keszthelyi Helikon Kórust, vala-
mint a százhalombattai Liszt Ferenc 
Vegyeskart hívták meg. A rendez-
vény a tradícióknak megfelelően 
vasárnap délelőtt, a katolikus kegy-
templomban vette kezdetét. A há-
rom kórus mintegy hetven dalnoka 
együtt teljesített zenei szolgálatot a 
10 órai szentmisén, felemelő akusz-
tikai élményt nyújtva a híveknek és 
a látogatóknak. A délután már az 
egyéni bemutatkozásé volt: 15 órától 
az Ádám Jenő zeneiskola nagyterme 
telt meg élettel és muzsikával. El-

sőként a jubileumát ünneplő celldö-
mölki házigazdák léptek a közönség 
elé, ízelítőt adva rendkívül széles és 
színes repertoárjukból. A keszthelyi 
Helikon Kórus előadásában többek 
között Bárdos népdalfeldolgozáso-
kat hallhatott a közönség, a százha-
lombattai Liszt Ferenc Vegyeskar 
pedig egy stílusokon átívelő, meg-
lepetésekkel teli műsorral készült az 
alkalomra. A hangverseny végén a 

három kórus egyesített ereje töltötte 
be a termet. A fesztivál zárásaként 
– a hagyományokhoz hűen – közö-
sen szólaltatták meg Bárdos Lajos 
Tábortűznél című művét. Az összkar 
zengése nemcsak a fesztivál méltó 
lezárása volt, hanem jelképe annak 
az összefogásnak és közösségi erő-
nek, amely hatvan éve élteti a celldö-
mölki kórusmozgalmat.

»Cságoly Szilvia

Jubileumi Bárdos fesztivállal ünnepelt a celldömölki kórus

A házigazda kórus előadása az Ádám Jenő zeneiskola nagytermében.

Szigethy Gábor Kossuth-díjas író, színháztörténész, 
rendező, egyetemi oktató 2025-ben megjelent köte-
tének bemutatójára várta közönségét a Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyvtár április 28-án. A 
Filmtűznéző a magyar mozimúlt 1946 és 1976 közötti 
történetét dolgozza fel negyvenhét magyar film be-
mutatásával.

Szigethy Gábor a magyar film 1946 és 1976 közötti tör-
ténetéről állított össze kötetet, amelyben a ma már legen-
dás filmek elő és utóéletéről, valamint kulisszatitkairól is 
olvashatunk. Tizenöt évvel ezelőtt Gábor Júliával (Gábor 
Miklós és Ruttkai Éva lányával -aki most is elkísérte) az 
Álomszínészpár című kötetüket mutatták be a könyv-
tárban. A program elején Németh Tibor könyvtárvezető 
köszöntötte a közönséget, aki emlékeztetett, hogy idén 
125 éve, 1901-ben mutatták be A táncz című fekete-fehér 
magyar némafilmet, mely az első tudatosan rendezett, 
dramatizált jeleneteket tartalmazó magyar filmalkotás. 
A film bemutatójára emlékezve, 2018 óta április 30-án 
tartják A magyar film napját. „Ifjúkorom mindennapi 
örömforrása volt a mozi, a kortárs magyar filmek. Fél év-
század múltán öregemberként nézem újra a régen látott 
filmeket: 1946 és 1976 között bemutatott (vagy betiltott) 
magyar filmek tükrében "látom" a 21. század harmadik 
évtizedében a rozsdamarta múltidőt.
Negyvenhét film, negyvenhét hosszabb-rövidebb írás: 

néha lírai, máskor oknyomozó, egyszer gyönyörködő, 
máskor ítélkező, hol tárgyilagos, hol vállaltan elfogult 
hangú beszámolók moziélményekről, melyek akkor szá-
momra érdekesek, izgalmasak, kacagtatóak, dühítőek, 
szórakoztatóak, felháborítók vagy letaglózók voltak. Fil-
mek, amelyeket nem felejtettem el, amelyeknek egy-egy 
pengeéles jelenete, szívszorító pillanata, állásfoglalásra 
kényszerítő mondata ötven éve életem, gondolkodásom, 
lelkiismeretem társa.” -vallja a szerző, Szigethy Gábor.
A válogatás az 1946-os indulástól (a háború utáni újjá-
születéstől) egészen 1976-ig, a magyar filmgyártás egyik 
aranykorának végéig tart. Ebben a három évtizedben szü-
lettek a legnagyobb remekművek, de ekkor sújtott le a 
legkeményebb cenzúra is, fiókba kényszerítve számos ér-
tékes produkciót. Szigethy Gábor számára ezek a filmek 
nem pusztán kulturális termékek, és nem csak esztétikai 
szempontból vizsgálja őket, hanem kordokumentumként 
kezeli. A kötetben szereplő írások többéves kutatómun-
kán alapulnak, és olyan összefüggésekre világítanak rá, 
amelyek elengedhetetlenek a 20. századi magyar múlt 
és a jelen megértéséhez. A könyv 47 régi magyar alko-
tást vesz górcső alá, a Szindbádtól a Liliomfiig, de az 
elemzések messze túlmutatnak a hagyományos filmkri-
tikákon. Szigethy Gábor meghallgatása, valamint a kötet 
elolvasása után minden bizonnyal a nézőben és az olva-
sóban is óhatatlanul feltámad a vágy, hogy újra elővegye 
a régi klasszikusokat.	     	   »Reiner Anita

Filmtűznéző – avagy Magyar mozimúlt 1946-1976
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»BALLAGÁS

Ballagás a szakképző iskolában
Elbúcsúztak iskolájuktól a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
végzősei. A ballagási ünnepélyt áp-
rilis 30-án szervezték meg az intéz-
ményben.

Egy hosszú csengőszó. Egy jelzés, amit 
minden középiskolás ismer és minden-
ki tudja, hogy mit is jelent ez. Vannak, 
akik alig várják, hogy elhangozzon és 
vannak olyanok is, aki úgy érzik még 
túl korán hangzott el. Ezzel a jellel in-
dultak el utolsó iskolai útjukon a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum Eöt-
vös Loránd Szakképző Iskola végzős 
diákjai is ballagási ünnepélyükön. 34 
fiatal, két osztályba szerveződve sora-
kozott fel osztályfőnökeik kíséretében 
a büszke rokonok és tanárok biztató 
tekintete előtt. A végzősöket elsőként 
Fehér László polgármester köszöntöt-
te, aki kiemelte, hogy bár sodorja a di-
ákokat bárhova is az élet, Celldömölk 
mindig visszavárja majd őket. Ezt kö-
vetően Matusz Rebeka Zoé Reményik 
Sándor ’Mi mindig búcsúzunk’ című 
versét szavalta el. Őt Tomasits Márk 
búcsúbeszéde követte, aki az iskolában 
maradók nevében köszönt el ballagó 
diáktársaitól és biztatta őket arra, hogy 
sose felejtsék el, honnan is indultak. 
Az ünnepeltek nevében Szüts Dzse-
nifer szólt a hallgatósághoz. Vissza-
emlékezett az intézményben eltöltött 
évekre, és köszönetet mondott tanáraik 
támogató és mindig biztató szavaiért, 
melyek örökre elkísérik majd őket. 

Elmondta, hogy ez az iskola nemcsak 
tudást és szakmát adott számukra, de 
megtanította őket kitartani és ember-
séggel fordulni mások irányába. Ezt 
az iskolai zászlóátadás ünnepélyes 
percei követték. Végül pedig Enyingi 
Áron igazgató búcsúzott el a ballagók-
tól. Elmondta, hogy fiataljaik nemcsak 
szakmájukban, de emberileg is sokat 
fejlődtek a náluk töltött évek alatt. Bíz-
tatta őket, hogy bátorsággal nézzenek 
az élet kihívásai elé. Merjenek tanulni, 
kérdezni hibázni, majd újrakezdeni. A 
búcsú perceit aztán a jutalmazás követ-
te: az intézményvezető díjakat adott át 
az arra érdemes, szakterületükön kima-
gasló eredményt elérő végzősöknek.

Ballagás a gimnáziumban
A ballagók számára utolsó óráról 
is kicsengettek a Celldömölki Ber-
zsenyi Dániel Gimnáziumban. A 
végzős diákok április 30-án vettek 
búcsút iskolájuktól.

Meghatódott, néhol könnyeiket vis�-
szafojtó családtagok töltötték meg a 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimná-
zium udvarát, akik izgalommal várták, 
hogy megérkezzenek köreikbe a balla-
gó diákok. A két végzős osztály a ha-
gyományoknak megfelelően végjárta 
az iskola folyósóit, majd Budai Balázs 
János, Dobos Lili és Bognár Fiorella 
Jázmin közösen koszorúzták meg a 
Berzsenyi-szobrot a maturálók nevé-
ben, Varga Regina pedig elszavalta a 
Búcsúzás Kemenesaljától című verset. 
Az ünnepséget Szalay Borbála búcsú-

beszéde nyitotta meg, aki az alsóbb 
évfolyamosok nevében intézett útra-
való gondolatokat a ballagók felé. Ezt 
követően Karácsonyi Zsóka szólt az 
ünnepeltek nevében, aki néhol humor-
ral, néhol pedig komolysággal tűzdel-
ve emlékezett vissza az elmúlt évekre. 
Őket Fehér László polgármester ünne-
pi gondolatai követték, aki kiemelte, 
hogy szűkebb szülőföldjük, szülővá-
rosuk mindig tárt karokkal várja majd 
vissza az egyetemi évek után a diáko-
kat. A 9. osztályosok irodalmi összeál-
lítással búcsúztak a diákoktól, melyet 
Sipos Tibor igazgató gondolatai követ-
tek. Az intézményvezető büszkeséggel 
telve köszönt el a ballagóktól és köszö-
netet mondott osztályfőnökeik kitartó 
és gondos munkájáért, valamint hasz-
nos tanácsokat adott a diákok számá-
ra az elkövetkezendő időszak eléjük 
táruló akadályaihoz, az érettségi vizs-
gákhoz. Ezekhez a pillanatokhoz adtak 
áldást a történelmi egyházak képvise-
lői is a diákokra, társaik pedig a Halott 
pénz ’Amikor feladnád’ című dalával 
bocsátották őket útjukra. A következő 
percekben a zászlóátadás ünnepélyes 
percei zajlottak le. Az ünnepség aztán 
a jutalmak átadásával zárult, melyet a 
tanulmányaikban, sport- és közössé-
gi életben kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó ballagóknak adtak át. A hagyo-
mányoknak megfelelően ezen alkalom 
adott otthont az Esztergályos Alapít-
vány által megálmodott díj átadásá-
nak is, melyet idén Patay-Gomez Luis 
Esteban és felkészítő tanára Némethné 
Benkő Katalin vehettek át.

Az Új Kemenesalja újság szerkesztő-
ségének nevében sok sikert kívánunk 
a város ballagó középiskolásainak. Kí-
vánjuk, hogy a kihívásokat vegyétek 
mind akadálytalanul és mindannyió-
toknak sikerüljön az, amit kitűztetek 
magatok elé célul! Útravalóul fogadjá-
tok szeretettel Ady Endre szavait: „Az 
élet már adott sokat, bódítót furcsát és 
keserveset, de még valamit tartogat.”
	 »NFM

Megtartotta soros ülését Celldömölk Idősügyi Taná-
csa. A szépkorúak érdekeit ellátó szervezet április 23-
án tanácskozott. 

A tavalyi évben alakult meg városunkban az Idősügyi 
Tanács, mely a szépkorú állampolgárok jogainak és ér-
dekeinek érvényesítése céljából látja el feladatait. A meg-
alakuláskor a fő célok közt szerepelt a véleményalkotásba 
való becsatornázásuk, hogy a jogalkotók figyelembe 

tudják venni álláspontjukat az őket érintő kérdésekben. 
A tanács tagjai ez alkalommal is a Népjóléti Szolgálat-
ban gyűltek össze április 23-án, hogy megtárgyalják az 
aktuális kérdéseket. Elsőként Fehér László polgármester 
értékelte az elmúlt évet, majd Nagy Zoltán a Népjóléti 
Szolgálat igazgatója tájékoztatta a jelenlévőket a térítési 
díjak változásáról. Ezt követően az idősellátást érintő ak-
tuális előadási témákra tettek javaslatokat a tagok, vala-
mint az általuk tapasztaltakban is állást foglaltak, mellyel 
megalapozták a jövőbeni tanácskozásokat.  	

»NFM

Ülésezett az Idősügyi Tanács

Búcsú a város középiskoláitól
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Celldömölkön rendezték meg a XXXV. Weöres Sándor 
Országos Gyermekszínjátszó Találkozó Észak-Du-
nántúli Regionális Fordulóját, melynek ezúttal is a 
Soltis Lajos Színház adott otthont. A rendezvényre 
hat megyéből érkeztek, összesen tizenkét előadással. 
A nap során több mint 150 gyerek lépett színpadra.

A résztvevők Veszprémből, Beledről, Tatabányáról, 
Kunszigetről, Zalaszentgrótról, Seregélyesről, Táplán-
szentkeresztről és Mányból érkeztek, mellettük két er-
délyi vendégcsapat is szerepelt Erdőszentgyörgyről. Az 
erdőszentgyörgyi csoportok közül a Gézengúzok A róka-
szemű lány, a Vidám vándorlók pedig A brémai muzsiku-
sok című előadást hozták el, a rendezők Glassl Dominik 
és Tóth Ákos voltak. A celldömölki vendégeskedés során 
a fiatalok nagyon jól érezték magukat, szeretetteljes fo-
gadtatásban részesültek, és számos élménnyel gazdagod-
tak. A Gézengúzok ARANY minősítést szereztek, míg a 
Vidám Vándorlók BRONZ minősítésben részesültek. A 

szakmai zsűriben Tóth Szilvia és Egervári György fog-
laltak helyet, ők döntöttek a továbbjutókról a júniusi or-
szágos fesztiválra, amelyet Debrecenben rendeznek. A 
szervezők szerint a nap legfontosabb része nem a versen-
gés volt, hanem az, hogy a gyerekek együtt játszhattak, 
megmutathatták egymásnak az előadásaikat, és egy olyan 
napot tölthettek Celldömölkön, amire jó lesz visszaemlé-
kezni. A találkozó kiemelt vendégei az Erdőszentgyörgy-
ről érkező gyermekszínjátszók voltak, hiszen a település 
Celldömölk testvérvárosa. A két közösség között több 
mint húszéves szakmai kapcsolat áll fenn, ezúttal pedig 
az erdélyi csoportok vendégségbe érkeztek a városba. A 
fiatalok nemcsak a színházban töltött napok során kaptak 
élményeket, hanem városunk vendégszeretetét is meg-
tapasztalhatták, ellátogattak a Vasparipa Játszóparkba, a 
Kemenes Vulkán Parkba, valamint a Vulkán Gyógy-és 
Élményfürdőbe. Celldömölki tartózkodásuk a Bethlen 
Gábor Alap támogatásával valósult meg.

 »Lőrincz Katalin

Színjátszó találkozó és testvérvárosi látogatás

Immár negyedik alkalommal ren-
dezték meg a nagysikerű Soltis 
Majálist Celldömölkön, a Koptik 
Odó utcában, amely ezúttal is igazi 
családi fesztiválhangulatot terem-
tett a városban. A rendezvényen a 
színház, a zene, a játék és a közös-
ségi programok együtt gondoskod-
tak arról, hogy minden korosztály 
tartalmas és élményekben gazdag 
napot tölthessen el.

A nap a legkisebbeknek szóló Döcög-
tető zenés foglalkozással indult a Sol-
tis Lajos Színházban, majd délután 
megtelt élettel a Koptik Odó utca: 
megnyílt a kézműves vásár, ahol he-
lyi termelők, népművészek kínálták 
egyedi, kézzel készített portékáikat 
valamint helyi finomságok várták az 

érdeklődőket, így a látogatók valódi 
különlegességekkel találkozhattak. 
A Csűrcsavar Játékpark ismét nagy 
sikert aratott, a gyerekek örömmel 
vették birtokba a színház melletti já-
tékteret.
A délután során közösségi májusfa-dí-
szítésre került sor, majd az Élő Forrás 
Hagyományőrző Egyesület közre-
működésével a hivatalos megnyitó is 
kezdetét vette. A megnyitón köszön-
tötte a résztvevőket Fehér László pol-
gármester, aki kiemelte a közösségi 
összefogást, valamint a hagyomá-
nyok fontosságát. Majthényi László, 
a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke is 
mondott köszöntőt, majd Pesti Arnold 
elnök-igazgató ismertette a délután 
programjait. Mint minden évben, idén 
is töretlen népszerűségnek örvendett 

az Éneklő Kisvonat, amely az Ádám 
Jenő AMI tanárainak zenei kísére-
tével járta be a várost. A programok 
sorában nagy érdeklődés kísérte a 
Soltis Lajos Színház Rózsa királyfi - 
Boldogságkeresők meseelőadását is, 
majd a zenei fellépők vették át a fősze-
repet. A Költészet napi rendezvényen 
már debütált helyi Chili Jam koncert-
jére táncolhatott a közönséget, majd 
a Bendzsó Music Band igazi utcabált 
varázsolt a piactérre. Glassl Dominik 
tűzzsonglőr bemutatója sötétedés után 
igazán látványos volt. A szervezők a 
tavalyi visszajelzések alapján az idén 
későbbre tolták az „utcabál” befejezé-
sének időpontját, amely sokak szerint 
különösen jól sikerült és nosztalgikus 
hangulatot teremtett. 

 »Lőrincz Katalin

Lezajlott a negyedik Soltis Majális

Közös Májusfa-díszítés. 

A Rózsa királyfi - Boldogságkeresők meseelőadás szórakoztatta a legkisebbeket.
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Ismét egy ifjú alkotó tárlata látogatható a művelődési 
központ előcsarnokában. A Berzsenyi Dániel Gimná-
zium egykori diákja Berghoffer Nóra Egyensúlyban 
című kiállítása április 24-én nyílt meg. 

A Berzsenyi gimnáziumban öt évvel ezelőtt emelt humán 
tagozaton érettségizett Berghoffer Nóra kiállítását dr. 
Bérdiné Stipkovits Ildikó, egykori tanára nyitotta meg, 
aki elmondta, hogy Nóra számára a festés egyfajta öröm-
forrás, az önkifejezés eszköze, amivel ki tudja magából 
adni mindazt, ami rejtőzik benne és szavakkal kifejezhe-
tetlen. Három éve kezdett el komolyabban foglalkozni a 
festéssel, bár mindig is közel állt hozzá ez az alkotási for-
ma. Teljesen kikapcsolja ez a tevékenység, mindig van 
egy elképzelése, de a vászonra kerülő végeredmény az 

adott hangulatától függ. „A kiállítás az egyensúly keresé-
séről és megtalálásáról szól – formák, érzések és belső 
folyamatok találkozásáról. Egy vizuális tér, ahol a csend 
és mozdulat, a feszültség és a harmónia egymás mellett 
léteznek.” – így vall saját kiállítása anyagáról Berghoffer 
Nóra. 
A festményeket rajzfilmek, filmek, a fantasyk világa és a 
minket körülvevő természet szépségei ihlették. A képek 
többsége akril festékkel készült, de grafikai rajzok is ta-
lálhatók a kiállított munkák között, melyek május 16-ig 
tekinthetők meg a művelődési központ előcsarnokában. 
A kiállításmegnyitón Berzsenyi Dániel: A tavasz című 
megzenésített versével közreműködött a gimnázium 
Blueberries zenekara. 

»Reiner Anita

A keresett és megtalált egyensúly

Anyák napi nagyoperettként hirdette meg Kálmán 
Imre halhatatlan remekművét a Kemenesaljai Műve-
lődési Központ és Könyvtár. A Csárdáskirálynő című 
örökbecsű darabra május 3-án várták a nagyérdeműt 
a Rátonyi Róbert Színház előadásában.
 
A mindenki által jól ismert Csárdáskirálynő a magyar kul-
turális örökség és a magyar operett műfaj (mint hungari-
kum) egyik legikonikusabb darabja. Ma már több mint egy 
évszázados múltra tekint vissza, ugyanis 1916-ban mutat-
ták be először. Túlélt két világháborút, az egész huszadik 
századot, s ma is tömegeket vesz le a lábáról. Az egész 
világ ismeri, talán nincs olyan része a Földnek, ahol ne 
ismernék a bécsi elkényeztetett arisztokrata és a tehetsé-
ges pesti énekesnő izgalmas, poétikus, szenvedélyes sze-
relmét. A Csárdáskirálynő minden idők legjobban megírt, 
legtöbbet bemutatott és legtöbbször előadott operettje. A 
történet egy reménytelennek látszó szerelemről szól. Ve-
reczky Szilvia, a világhírű csárdáskirálynő búcsúfellépését 
tartja az orfeum színpadán. Miután az ünneplő publikum 

eltávozott, búcsúvacsora következik. Szilvia érzékenyen 
elbúcsúzik szerelmétől, a fiatal Edwin hercegtől, aki min-
denáron követni akarja őt Amerikába. De a grófi család 
résen van, mert Edwinnel Stázi grófnőt akarják elvetetni. 
Megjelenik a színen Rohnsdorf főhadnagy egy katonai be-
hívóval, amelyet a család éppen ezért eszközölt ki, hogy 
Edwint elszakítsa Szilviától. A herceg tehát kénytelen 
bevonulni, de visszavág a család ármánykodására: sebté-
ben közjegyzőt hozat és kötelezi magát arra, hogy nyolc 
héten belül feleségül veszi Szilviát. De ekkor Bóni gróf 
beavatkozik és prezentál egy esküvői meghívót, amit Ro-
hnsdorftól kapott…Ebből aztán temérdek bonyodalom 
származik, de a szerelmesek több szövetségest is maguk 
mellett tudhatnak. Természetesen a végén, mint ahogy azt 
az operettek törvényei megkövetelik, minden jóra fordul. 
A mindenki által jól ismert és kedvelt dallamok (Hajmási 
Péter, Jaj, cica!, Te rongyos élet!, stb.) valamint a színé-
szek nagyszerű játéka pedig mind hozzájárult ahhoz, hogy 
a teltházas nézősereg elégedett vastapssal jutalmazza az 
előadást.                         		   »Reiner Anita

Csárdáskirálynő anyák napjára

A Változó Világért Alapítvány április 28-án ismét 
megrendezte állásbörzéjét a Kemenesaljai Művelő-
dési Központ és Könyvtár előcsarnokában. A mun-
káltatók házhoz jöttek, az álláskeresőknek könnyen 
elérhetővé vált a hasznos információ, és a foglalkozta-
tási, képzési támogatásokkal kapcsolatban kérhettek 
tanácsot szakemberektől. 

A hagyományokhoz hűen évente kétszer is tartanak ilyen 
rendezvényt, ahol számos munkaadóval találkozhatnak a 
megbízható információra vágyó álláskeresők vagy mun-
kát váltani szándékozók, és közvetlenül a munkáltatók-
nak is feltehetik kérdéseiket. Ebben az évben a kiállítók 
között munkaerő-kölcsönző és -közvetítő cégek is voltak, 
akik diákoknak és nyugdíjasoknak is kínáltak lehetősé-
geket. Hazai és külföldi munkák közül is lehetett válo-
gatni, legyen szó akár szezonális balatoni állásról, mint 
a lángossütő, a szakács vagy a konyhai kisegítő, akár 
mint ausztriai mezőgazdasági dolgozó. Szolgáltatással 

foglalkozó intézmények is jelen voltak, akik ápolókat, 
segédápolókat és gondozókat kerestek idősek és fogya-
tékossággal élők mellé. A fegyveres testületek, mint a 
Magyar Honvédség vagy a Vas Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság is kínáltak pozíciókat. A rendezvényen idén 
kevesebb érdeklődő fordult meg, mint az előző alkalma-
kon. A Változó Világért Alapítvány közösségi oldalán és 
weblapján (www.valtozovilagert.hu) még néhány hétig 
elérhetőek a cégek álláshirdetései, hogy azokhoz is eljut-
hasson az értékes információ, akik a börzén nem tudtak 
jelen lenni.                                                »Bincze Diána

Munkahelyek közt válogathattak az érdeklődők

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk következő száma 
2026. május 22-én jelenik meg.
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A hagyományokhoz hűen idén is megemlékeztek 
a Bölcsődék Napjáról Celldömölkön. Az ünnepsé-
get április 21-én tartották meg a Népjóléti Szolgálat 
Bölcsődéjében. 

A gyermekek nevelése, oktatása gyakran a legnehezebb és 
legfelelősségteljesebb feladatokat tárhatja az ezzel foglalko-
zó szakemberek elé. Pontosan ezért fontos az, hogy a bölcső-
dei dolgozók munkája megbecsülésben és elismerésben 
részesüljön. Szüleik óvó karjai közül kikerülve ugyanis ők 
azok, akik segítséget és támogatást nyújtanak a gyermekek 
első éveiben. 2010-ben pontosan ezen indokból felbuzdulva 
szervezték meg először a Bölcsődék Napját, április 21-én. 

Ennek gyökerei azonban még messzebbre nyúlnak vissza, 
hiszen 1852-ben pontosan ezen a napon nyitották meg ha-
zánk legelső bölcsődéjét a fővárosban. Azóta minden évben 
ezen a napon ünneplik a bölcsődék működését, valamint az 
ott dolgozók munkáját. Hagyományos módon városunkban 
is ünnepséget szerveznek ez alkalomból, melyet szakmai 
előadással kötnek egybe. Az intézményben dolgozó szak-
embereket Fehér László polgármester, valamint Nagy Zoltán 
igazgató köszöntötte április 21-én, megköszönve áldozatos 
és kitartó munkájukat. Ezt követően elismerő oklevelet ad-
tak át Nagy-Tóth Adrienn kisgyermeknevelő részére hivatá-
sában végzett kimagasló munkájáért. A napot aztán szakmai 
előadással folytatták, melyet Vörös Orsolya szakpszicholó-
gus tolmácsolt az ott dolgozók számára, majd egy csapatépí-
tő rendezvénnyel zárták azt Sitkén.		   »NFM

Hivatás a legkisebbekért

A Kemenes Vulkán Park adott otthont az „Eötvös Lo-
ránd 135 éves kutatása – Egy geofizikus nyomában a Ság 
hegytől a Holdig” című rendezvénynek, amely tartalmas 
és különleges programmal várta az érdeklődőket április 
24-én.

Az est első részében „Tudósok jártak a Ság hegyen” című 
előadáson vehetett részt a közönség. Dr. habil. Péntek Kál-
mán főiskolai tanár a Ság hegyi torziósinga-kísérletekről, 
valamint az 1891-ben végzett kutatásokról tartott ismeret-
terjesztő előadást. A hallgatóság érdekes betekintést kapott 
abba, hogy milyen jelentős tudományos munka zajlott egy-
kor a vidéken. Azok számára is elérhető maradt a program, 

akik személyesen nem tudtak jelen lenni, hiszen az előadás 
a TévéCell Facebook-oldalán megtekinthető. Sötétedés után 
kezdődött a „Séta a csillagos égbolton”, ahol fókuszban a 
Hold állt. A csillagvizsgálatot dr. Péntek Kálmán és Varga 
Enikő vezette. A program megvalósulásához ezúttal az idő-
járás is kedvezően alakult, így a résztvevők a gyakorlatban 
is megfigyelhették a Holdat és az esti égbolt szépségeit. A 
derült ég különösen szerencsés körülménynek bizonyult, 
így minden vizsgált égitest tisztán látszott. Az országban 
egyedülálló Vulkánpark ezzel a programmal megvalósí-
totta, hogy egyetlen este során kapcsolódhatott össze a Ság 
hegy tudományos öröksége és a csillagászat élménye. To-
vábbi programokért látogassanak el a kemenesvulkanpark.
hu oldalra vagy a Vulkánpark Facebook oldalára.     	

»Lőrincz Katalin

Séta a csillagos égbolton

Berzsenyi kettős évfordulójára emlékezve április 22-én 
A recenzió-vita címmel tartott igeszolgálatot Hegedűs 
Attila lelkész, magyar szakos tanár és mentálhigiénés 
szakember az evangélikus gyülekezeti házban. 

A cím arra a Kölcsey Ferenc és Berzsenyi Dániel közötti vi-
tára utal, amiben a Himnusz költője szigorú kritikával illette 
a Kemenesaljáról származó poétát. A vita 1817-ben robbant 
ki, az írás a Tudományos Gyűjtemény című újságban je-
lent meg. Erre az időszakra, a 19. század elejére a pezsgés 
jellemző, ez a nyelvújítás korszaka is hazánkban. Kölcsey 
hiányolja a kritika, a megalapozott vélemény kultúráját, ezt 
szerette volna felépíteni. Berzsenyi másodszorra megjele-
nő verseskötetére reagál. Felrója Berzsenyinek, hogy túl-
ságosan ragaszkodik a latin mitológiához. Soknak tartja az 

irodalmi túlzásokat, véleménye szerint a nagy költő stílusa 
dagályos. Berzsenyit a klasszicizmus szempontjából méri 
meg bírálója, de ő kiáradó érzelmeivel a romantikát kép-
viseli. Szemére veti a tájszavak használatát is, pedig ekko-
riban még csak alakulóban volt a standard irodalmi nyelv, 
amihez képest egyáltalán viszonyítani lehet. Azt is hibának 
tartja, hogy Berzsenyi a korai zsengéket benne hagyta a kö-
tetben. A kemenesaljai költő hangzatossága mögött kifulla-
dást gyanít. Kölcsey hiába tisztelte Berzsenyit, ezt nem tudta 
eléggé hangsúlyozni, sajnos előítéletekből indult ki. A recen-
zió hatására az éles kritikát kapott költő hosszú évekig nem 
írt. Kölcsey Berzsenyi temetésén, a búcsúztató beszédében 
megkövette önmagát, elnézést kért a megbántott költőtől. A 
résztvevők az Evangélikus Énekeskönyv 437. énekével zár-
ták az alkalmat, ami szövegében is kapcsolódik az előadás 
témájához: „Senkire rossz hírt ne költsek, minden embert 
megbecsüljek!”                   		   »Bincze Diána

A recenzió-vitáról

Ő az, aki halkan bölcsőd fölé hajolt,
Ő az aki néked altatódalt dúdolt.

Megmosdat, megfürdet, megfésülget szépen,
Tündér mesét mesél lágy téli estéken.

Amikor beteg vagy ő az, aki ápol,
Két szemében mennyi aggódás, gond lángol.

Ő az, aki mindig imádkozik érted,

Nincs, ó nincs határa nagy szeretetének.
Tele van a lelke érted égő fénnyel,

Ne bántsd őt soha meg engedetlenséggel.
Legyenek selymesek hozzája szavaid,

Törüld le könnyeit, enyhítsd a gondjait.
Simogasd homlokát, ha szomorú, fáradt,
Szeresd, nagyon szeresd az édesanyádat.

Nedeczky György: Szeresd az édesanyádat!



Új Kemenesalja »   2026. 05. 08.

99

» H AT Á R TA L A N U L

A Szent Benedek Katolikus Általá-
nos Iskola hetedik osztályos tanulói 
2026. április 21-25. között a Határ-
talanul program keretében felejt-
hetetlen kiránduláson vettek részt 
Erdélyben. A program nemcsak a 
történelmi és természeti értékek 
megismerését tette lehetővé, hanem 
erősítette a közösséget és a határon 
túli magyarsághoz való kötődést is.

Első úticélunk Arad városa volt, ahol 
elsőként Zala György alkotását, a 
Szabadság-szobrot kerestük fel.  A 
szobrot eredetileg 1890-ben avatták 
fel az aradi vértanúk emlékére.
Az aradi vértanúk emlékművénél is 
megálltunk, ahol koszorút helyeztünk 
el az 1849. október 6-án kivégzett ti-
zenhárom honvédtábornok emlékére. 
Az emlékmű a kivégzés helyén áll. 
Az obeliszk egy mesterségesen kiala-
kított dombon áll, melyhez nem vélet-
lenül tizenhárom lépcső vezet fel.
Arad után Déva felé vettük utunkat, 
ahol sétánk során megnéztük a Dévai 
várat. Utána ellátogattunk Böjte Csa-
ba Szent Ferenc Alapítványához, 
ahol az intézmény két munkatársa 
fogadott minket és egy 16 éves tanu-
lólány mesélt nekünk az ott élő gye-
rekek mindennapjairól. Megtudtuk, 
hogy az alapítvány munkája egy egy-
hónapos táborral indult, amelyet az 
egyedül maradt gyermekek megsegí-
tésére szerveztek. Jelenleg körülbelül 
15 gyermeket gondoznak itt.
A településen magyar iskola is műkö-
dik 1-től 12. osztályig. A diákok több 
nyelvet tanulnak, például angolt, né-
metet, románt és latint. Az értékelés 
1-től 10-ig terjed, ahol már a 4-es osz-
tályzat is elégtelennek számít.
A gyerekek napirendje szigorúan sza-
bályozott: fontos, hogy rendben tart-
sák a szobájukat, és minden este 6 és 
7 óra között közös munkát végeznek 
a kertben. Szállásunk a Haró települé-
sen található Manzovela-házban volt, 
ahol kényelmes és rendezett körülmé-
nyek között pihenhettünk meg a nap 
végén. A ház érdekessége, hogy ko-
rábban iskolaként működött.
A második nap reggelén Gyulafehér-
várra indultunk, amely gazdag törté-
nelmi emlékekben. A városba a híres 
nyugati kapun keresztül léptünk be, 
amely már önmagában is lenyűgöző 
látványt nyújtott. A vár különleges, 
hétágú csillag alakja jól megfigyelhe-
tő volt a virágágyásokban is.
Ezután megtekintettük az érseki szé-

kesegyházat, ahol megkoszorúztuk 
Hunyadi János és Hunyadi László 
sírját. A helyszín méltóságteljes han-
gulata mindenkit megérintett, és kö-
zelebb hozta számunkra a magyar 
történelem fontos alakjait.
A városban sétálva láttuk Vitéz Mi-
hály lovasszobrát is, amely szintén 
jelentős történelmi emlék. Megcso-
dáltuk a római kori falmaradványo-
kat, amelyek azt bizonyítják, hogy 
a település már az ókorban is fontos 
szerepet töltött be.
A program végén lehetőségünk volt 
megkóstolni a híres erdélyi kürtőska-
lácsot, ami nagyon ízlett mindenki-
nek.
Délután Torda városába utaztunk el. 
Elsőként a vallásszabadság emlék-
művét tekintettük meg, amely a híres 
1568-as tordai országgyűlésnek állít 
emléket. Az emlékmű mögött a kato-
likus templom látható.
Ezután a belvárosban folytattuk a 
sétát, ahol szép, régi épületek vettek 
minket körül illetve hangulatos kis ut-
cákba tekintettünk be.
A nap végén  érkeztünk meg Torockó-
ra, a Tóbiás-házba, ahol a házigazda 
nagyon szívélyesen fogadott bennün-
ket. A település már első pillantásra is 
nagyon hangulatos volt, a hegyekkel 
körülvett, jellegzetes, fehér házak kü-
lönleges látványt nyújtottak. Elfog-
laltuk a szobáinkat, majd közösen 
elfogyasztottuk a kétfogásos vacso-
ránkat.
A harmadik nap reggelén a Tordai 
sóbánya (Salina Turda) felé vettük az 
irányt. A sóbányába a legtöbben gya-
log sétáltak le kb. 13 emelet mélyre. 
Varázslatos világ tárult elénk a tár-
nákba érkezve. Több szórakozási le-
hetőség is volt: a gyerekek örömmel 
pingpongoztak, billiárdoztak, csóna-
kokáztak.
A Tordai sóbánya meglátogatása után 
utunk a lenyűgöző Tordai-hasadék 
felé vezetett. A szurdokvölgyben vé-
gighaladva testközelből csodálhat-
tuk meg a meredek sziklafalakat és 
a gazdag növényvilágot. A túra során 
kisebb-nagyobb hidakon és keskeny 
ösvényeken haladtunk, ami igazán 

izgalmassá tette az élményt. A nap 
végén visszatértünk szállásunkra, a 
hangulatos Torockó településre, ahol 
kipihenhettük a nap fáradalmait.
A negyedik napot Románia második 
legnépesebb városában, Kolozsváron 
töltöttük, ahol gazdag történelmi és 
kulturális program várt ránk. Elsőként 
a híres Házsongárdi temetőt kerestük 
fel, ahol számos neves erdélyi szemé-
lyiség nyugszik. Ezt követően megte-
kintettük a város főterén álló Mátyás 
király szobrát, amely Hunyadi Má-
tyás emlékét őrzi.
Sétánk során kívülről megcsodáltuk a 
neves Babeș–Bolyai Tudományegye-
tem épületét is, majd ellátogattunk a 
Szent Mihály-templomba, amely a 
város egyik legjelentősebb gótikus 
műemléke. Ezután láthattuk a Kolozs-
vári Magyar Színház épületét, Bolyai 
János szülőházát. A Fő téren a gyere-
kek kaptak egy kis szabadidőt, így kis 
csoportokban sétálhattak, fagyizhat-
tak és vásárolhattak apróságokat. 
A tartalmas nap végén elfoglaltuk 
szállásunkat a közeli Magyarlóna te-
lepülésen, ahol négy helyen lettünk 
elszállásolva.
Kirándulásunk utolsó napján először 
a festői Király-hágóhoz utaztunk, 
amely közel 600 m magas és méltán 
viseli az “Erdély kapuja” nevet. Soká-
ig itt volt a Partium és Erdély határa. 
A Király-hágón átutazva értük el a Se-
bes-Körös partján épült Nagyváradot. 
A város több nevezetességét is megte-
kintettük, például a Fő teret, Sziglige-
ti Színházat, a neológ zsinagógát, az 
ortodox templomot, a Fekete Sas pa-
lota épületét. Végül a római katolikus 
székesegyház barokk stílusú épületét 
néztük meg, ami előtt I. Szent László 
királyunk szobra is áll. A szobornál 
koszorút helyeztünk el. A baziliká-
ban található I. Szent László hermája, 
amelyben az uralkodó koponyájának 
egy darabját őrzik. 
Az utazás során mindannyian felejt-
hetetlen élményekkel gazdagodtunk, 
és összetartóbb közösséggé formálód-
tunk.

Hajbáné Göltl Andrea
Pörnecziné Lakatos Klementina

Kirándulás Erdélybe a Határtalanul program keretében
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Örömmel indítjuk útjára új, ifjúsági rovatunkat, 
amelyben városunk középiskolás diákjai kapnak 
lehetőséget arra, hogy saját hangjukon, saját néző-
pontjukból mutassák be mindennapjaikat, gondo-
lataikat és közösségi élményeiket.

Kezdeményezésünk célja, hogy a fiatalok ne csupán 
szemlélői, hanem aktív alakítói is legyenek a helyi 
nyilvánosságnak. Hiszünk abban, hogy a diákok véle-
ménye, kreativitása és látásmódja értéket képvisel, és 

hozzájárul egy nyitottabb, sokszínűbb közösség kiala-
kításához.
A most következő írások ennek az együttműködésnek 
az első lépései – olyan tartalmak, amelyek hitelesen 
tükrözik a középiskolás korosztály gondolkodását, ér-
deklődését és mindennapi tapasztalatait. 

Bízunk benne, hogy rovatunk hosszú távon is teret ad 
majd a fiatalok megszólalásának, és egyre több diák 
csatlakozik ehhez a közös alkotómunkához.	  »ÚK

DIÁKSÁV - új rovat a városi média felületein!

Az idei EötvösRun egy igazán élménydús és mozgalmas 
napot hozott, amit április 24-én rendeztek meg iskolánk-
ban. 
A program 9:30-tól egészen 13:00-ig tartott, és több hely-
színt is érintett, például a Vulkánparkot, a Ság-hegyet és 
az iskolát. Az esemény során a csapatok egy „bőröndöt” 
juttattak el a célig, miközben különböző állomásokon al-
katrészeket gyűjtöttek össze.
A feladatok nagyon változatosak voltak, és szinte min-
denféle képességet próbára tettek. Az első állomáson 
kúszni kellett egy hálóakadály alatt. A második feladat-
nál egy falevéllel kellett a kézfejen egyensúlyozva futni, 
ami elsőre könnyűnek tűnt, de valójában sok koncent-
rációt igényelt.  A későbbi állomások még izgalmasab-
bak voltak. Volt kötél-inga szlalom, ahol ügyesen kellett 
mozogni, hogy ne érjen hozzá senki az ingához, illetve 
lejtőn történő célba gurítás is, ahol a pontosság számí-
tott. A „tömegcsere váltó” különösen vicces volt, mert 
folyamatosan cserélni kellett a terheket futás közben. A 
kódkeresős feladat inkább gondolkodtató jellegű volt, 
míg a mérleges és az „Eötvös-inga” összerakása inkább 

a logikát és a csapatmunkát tesztelte. Az egyik legérde-
kesebb állomás a légpuskás céllövés volt, ahol minden 
csapattagnak lőnie kellett, majd egy tájékozódási feladat 
következett. A végén pedig egy élő gúlát kellett alkotniuk 
a csapatoknak, amit le is fényképeztek – ez jó lezárása 
volt a versenynek. Az időjárás szerencsére kedvezett a 
programnak, végig napsütés volt, csak enyhe szél fújt. A 
tanárok és a segítő diákok minden állomáson segítették a 
lebonyolítást, és figyeltek a biztonságra is. A verseny vé-
gén a rendező Eötvös Loránd Szakképző Iskola csapata 
szerezte meg az első helyet, második lett a szombathelyi 
Gépipari és Informatikai Technikum, míg a harmadik he-
lyen a II. Béla Technikum és Kollégium végzett. Rajtuk 
kívül még részt vett a Puskás Tivadar Szakképző Iskola, 
a Celldömölki Városi Általános Iskola, a Savaria Tech-
nikum és Kollégium és a Hefele Menyhért Szakképző 
Iskola.
Összességében az EötvösRun egy nagyon jól megszer-
vezett, izgalmas és közösségépítő esemény volt, ahol 
mindenki jól érezhette magát, és nemcsak a versenyzés, 
hanem az együttműködés is fontos szerepet kapott.

Györke Virág Bettina és Lempek Martin
Eötvös Loránd Szakképző Iskola

Eötvös Run verseny

A zeneiskolában már hagyománnyá vált, hogy a tan-
év során négy alkalommal egy évszakhoz vagy egy 
ünnephez kapcsolódóan koncertet adunk a város kö-
zönségének. Ezeken a koncerteken a növendékeké a 
főszerep, de a hangverseny végén a tanári zenekar is 
megszólal.

Április 27-én volt a Tavaszi koncert, ahol a zenesuli 
színpadán zenéltek kicsik és nagyok. Sokféle hangszer 
megszólalt: trombita, kürt, furulya, zongora, hegedű, 
szintetizátor, marimbafon és a számomra különösen ked-
ves cselló és gitár is. Egy ilyen koncert a közönség szá-
mára biztosan kikapcsolódás, de nekünk, akik fellépünk 
nagy kihívás. Az izgalom, a tenyérizzadás és egyéb dol-
gok leküzdése nem mindig olyan egyszerű. De az, hogy 
ott vannak mellettünk a tanáraink, a közönségben pedig 
szüleink, akik mosolyukkal bíztatnak minket, az sokat 
segít.  Szóval zenélni nagyon jó! Én szeretek másokkal 
együtt muzsikálni! Az is jó volt a koncerten, hogy egy 
kamarazenei csoportban zenéltem az unokatesómmal. 
Így nem is izgultunk annyira. Na jó, azért egy kicsit…
Azt is jó volt látni és hallani, hogy a tanáraink milyen 
szépen játszanak a hangszereiken. Majd egyszer, ha fel-
növünk, talán nekünk is lesz egy ilyen zenekarunk. És 
akkor majd nem is izzad annyira a tenyerünk, csak egy-
szerűen örömből zenélünk.		       

Lakat Sarolta
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola                                   

Tavaszi koncert vidám dallamokkal

A zeneiskola ifjú növendékei adtak vidám tavaszi koncertet.
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Tisztelt Igazgató Úr, Tanáraink, Ked-
ves Szüleink, Diáktársaim!

Ha valaki 2022 őszén, az első néhány 
hét után azt mondja nekünk, hogy 
egyszer még mosolyogva fogunk 
visszagondolni minderre… hát, való-
színűleg megkérdeztük volna: „ugye 
nem ugyanabba az iskolába jártunk?” 
Mert valljuk be, nem indult könnyen 
a közös utunk. Kicsit elveszettek vol-
tunk, kicsit hangosak, kicsit szétszór-
tak… jó, néha nagyon. De valahogy 
mégis lett ebből valami. Nem csak 
egy osztály – hanem egy összetartó 
közösség, sőt évfolyam. Egy olyan 
közösség, ahol mindenki ismer min-
denkit. Ahol tudjuk, ki késik mindig, 
ki tanul az utolsó pillanatban, és ki az, 
aki már előző héten kész a beadandó-
val… és persze azt is, hogy kitől lehet 
elkérni. És most itt állunk, a végén… 
és érezzük, hogy vannak dolgok, amik 
hiányozni fognak: 
• Hiányozni fog, hogy Gabi néni tesin 
már nem kérdezi meg, hogy: „Miva-
aaan, gyerekek? Hétfő reggel 8 óra 
van?”
• Hiányozni fog, hogy a „játék óra” 
Szomju tanár úrral valójában dolgo-
zatot jelentett. És persze ez is csak 
azért volt, hogy érezzük a törődést.
• Hiányozni fog, hogy Márti néni nem 
szól többé utánunk: „Hozzátok már az 
igazolásokat!” Vagy: Túltoltátok!
• Hiányozni fog a HAHÓ Erika né-
nitől. Aki ugyanúgy állt mellettünk 
mindig, mint Márti néni.
• És hogy Miki bácsi már nem fújja 
le minden héten az osztálykirándu-
lásokat, mert túl sok a beszélgetés 
osztályfőnöki órán. És Kató nénitől is 

hiányozni fog: Jaj, Miki, tudod milye-
nek!
• És hiányozni fog az is, hogy Kántor 
tanárnő nem hív minket többet „nyu-
szifüleknek”.
• És igen… hiányozni fognak a közös 
programok is. A kirándulások, ahol 
több volt a nevetés, mint az alvás… 
még akkor is, ha valahogy mindig 
mindenen variáltunk.
• A rektorválasztás, amit halálosan 
komolyan vettünk… legalábbis egy 
ideig. 
Persze most mindenki azt mondja, 
hogy „most kezdődik az élet”. És 
lehet, hogy igazuk van. De azt is 
tudjuk, hogy a sírás, rívás, fogcsikor-
gatás… az nem tűnik el. Csak átala-
kul.  Ugye, Szomju Tanár Úr? Lesz 
az egyetemen. Lesz a munkahelyen. 
Csak ott már nem lesz mellettünk az 
egész évfolyam, hogy együtt neves-
sünk rajta. És talán ez az, ami a leg-
jobban hiányozni fog. Mert nem csak 
az iskolától búcsúzunk. Hanem egy 
időszaktól, ahol még együtt voltunk. 
Egy helytől, ahol megtanultunk nem 
csak tanulni… hanem együtt létezni.
• Túlélni a hétfő reggeleket. 
• Átvészelni a dolgozatokat.
• És néha… még élvezni is az egészet. 
Lehet, hogy nem voltunk tökéletesek. 
De ezek voltunk és ezek vagyunk mi.
Most mindenki megy a saját útján. 
Más városba, más egyetemre, más 
élet felé. 
De mielőtt elindulnánk… szeretnénk 
még köszönetet mondani a két osz-
tályfőnökünknek.Köszönjük, hogy 
végig mellettünk álltak. Hogy elvi-
seltek minket a nehezebb napokon 
is. Hogy nem csak tanítottak minket, 

hanem figyeltek ránk, támogattak, 
és emberségből is példát mutattak. 
Szerintem mindkét osztály nevében 
mondhatom: a lehető legjobb osz-
tályfőnököket kaptuk. Nem csak osz-
tályfőnökként… hanem emberileg is. 
És ezt soha nem fogjuk elfelejteni. 
És most pár szót azokhoz is szólok, 
akik még maradnak.
• Először is: kitartás! Nem mondjuk, 
hogy könnyű lesz… de túlélhető. Mi 
is itt vagyunk bizonyítéknak. 
• Tanuljatok a mi hibáinkból: a koffe-
in nem helyettesíti az alvást, de lega-
lább segít ébren maradni.
• Használjátok ki az itt töltött időt, 
mert bármennyire is hihetetlen, 
egyszer még hiányozni fog a korán 
kelés, a dolgozatok és még néhány 
tanár fegyelmezése is. 
• Nevessetek sokat, lógjatok együtt 
szünetekben, és néha még tanuljatok 
is – állítólag az sem árt. 
Egyszer majd ti is itt fogtok állni a 
helyünkön, és akkor rájöttök: ez az 
egész sokkal gyorsabban eltelt, mint 
hittétek. Addig viszont élvezzétek ki 
minden percét!”
És végül szeretnénk megköszönni 
igazgató úrnak és minden tanárunk-
nak, hogy tanítottak minket, terel-
gettek, még akkor is, amikor nem 
voltunk a legegyszerűbbek. 
Még a dolgozatokat is… valahol 
mélyen. És tudjuk, hogy kellően le-
fárasztottuk, őket, de kérem, az érett-
ségi végéig még tartsanak ki! 

Most elballagunk. De amit itt kap-
tunk az alma matertől és egymás-
tól…az velünk marad. Mindig. 
Találkozunk legközelebb 2031-ben!

Karácsonyi Zsóka ballagó diák
CBG

Elbúcsúztak a végzős diákok

Tisztelt Igazgatóság, Kedves Tanára-
ink, Szülők és Diáktársaink!

A mai nap egyszerre örömteli és meg-
ható pillanat számunkra, hiszen most 
búcsút veszünk attól a helytől, amely 
hosszú éveken át mindennapjaink ré-
sze volt. Sokszor vártuk ezt a napot 
és most, hogy elérkezett, mégis nehéz 
szívvel állunk itt.
Az itt töltött évek alatt nemcsak ta-
nultunk, hanem együtt éltünk meg 
számtalan közös élményt. Osztályki-
rándulások, közös nevetések, a szüne-
tekben folytatott beszélgetések, apró 
történetek, pletykák és titkok színe-
sítették napjainkat. Ezek a pillanatok 
kovácsoltak bennünket valódi közös-

séggé. Együtt izgultunk a dolgozatok 
és feleletek előtt, együtt örültünk a 
sikereknek, a jó jegyeknek, a verse-
nyeredményeknek. Sokszor egy-egy 
dicsérő szó is erőt adott a folytatáshoz, 
még akkor is, ha ezt akkor talán nem 
mondtuk ki. Iskolánk nemcsak tudást 
és szakmát adott nekünk, hanem ennél 
sokkal többet. Megtanított bennünket 
kitartani, alkalmazkodni, felelősséget 
vállalni, és emberséggel fordulni má-
sok felé. Barátságokat, szerelmeket 
kaptunk, emlékeket szereztünk, és 
olyan tapasztalatokat, amelyek végig-
kísérnek majd minket életünk során. 
Tanárainknak hálásan köszönjük tü-
relmüket, munkájukat, útmutatásukat 
és azt, hogy hittek bennünk akkor is, 

amikor talán mi magunk sem hittünk 
eléggé. Nemcsak tanítottak minket, 
hanem példát is mutattak. Most új fe-
jezet kezdődik életünkben. Innentől 
nekünk kell meghoznunk döntésein-
ket, vállalnunk tetteink következmé-
nyeit, és helytállnunk a való életben. 
Bízunk benne, hogy mindaz, amit itt 
kaptunk, segítségünkre lesz ezen az 
úton. Köszönjük az iskolának az éve-
ket, tanárainknak a támogatást, diák-
társainknak pedig a közös emlékeket. 
Búcsúzunk, de szívünkben mindig 
megőrizzük ezt az időszakot:
„Bármerre visz is minket az élet, min-
dig tudni fogjuk, honnan indultunk.”

Szüts Dzsenifer
a szakképző iskola ballagója
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A magyar klasszicizmus 
nagy költője, a kemenesal-
jai tájhoz ezer szállal kö-
tődő Berzsenyi Dániel a 
legnagyobb magyar líriku-
sok közé tartozik. Idén ket-
tős évfordulója van, ugyanis 
éppen negyed évezrede, 
1776. május 7-én látta meg 
a napvilágot a szomszédos 
Egyházashetyén, 190 évvel 
ezelőtt, 1836-ban pedig eltá-
vozott az élők sorából, érté-
kes és maradandó életművet 

hagyva maga után. Szülőfaluján kívül egyéb módon is 
kötődik tájegységünkhöz, hiszen a celldömölki evangéli-
kus templomban keresztelték meg. 1799-ben egy gazdag 
nemesi család lányát, Dukai Takách Judit unokatestvérét, 
Zsuzsannát vette feleségül, akivel annak birtokán, Ke-
menessömjénben telepedtek le. 1799-1804-ig éltek ott, 
ezen időszakhoz kötődik költői pályafutásának kezdete 
és korai termékeny időszaka. Berzsenyi számára ez a vi-
dék nem egy egyszerű táj, hanem sokkal több. Szülőföld-
jét, boldog gyermek és kamasz éveinek helyszínét látta 
benne, mindig szeretettel vallott róla. Két verse is van, 
melyekben a szeretett kemenesi táj is megidézésre kerül. 
Jelen írásunkban ezzel a két költeménnyel és a hozzájuk 
kapcsolódó elemzéssel tisztelgünk életműve, munkássá-
ga és ránk hagyott irodalmi öröksége előtt.   
Búcsúzás Kemenes-aljától című verse 1804 és 1808 között 
íródott, amikor 1805-ben a Somogy megyei Niklára költö-
zött és így elszakadt szülőföldjétől, a sokféle érzelmi kapcso-
lattól. Szívébe markol a fájdalom, hogy milyen boldog volt 
ott, ahol megszületett, gyermek és kamasz éveit töltötte. Ez 
e vidék örömének, bánatának tudója. Hiába megy el, a lelke 
ott marad. A vers azt az erős köteléket mutatja meg, ami a 
szülőföldhöz köt bennünket, és ez az érzés gyakran csak a 
búcsúzás pillanatában vagy még később, de egyszer biztosan 
felszínre tör. A szülőföldtől való fájdalmas elválást és a táj 
iránti örök hűséget fejezi ki. A vers eredeti szövege a Ság he-
gyének látványával, a gyermekkor színhelyeinek búcsújával 
és a hazafiság érzelmeivel indul. Somogyban idegen maradt, 
élete meglehetősen egyhangú lett, rá is ragasztották a „niklai 
remete” jelzőt. Életmódja és költői álomvilága között egyre 
kínzóbbá vált az ellentét. A költözés, az elszigeteltség mellett 
betegeskedett is, egyre inkább gyötörte a lehangoltság, mel-
ankólia is. 1803-ban derült ki, hogy titokban verset ír, költői 
fogadtatása elég vegyes volt. A kiégettség, a lelki-szellemi 
értelemben sivár környezet hatása, az elmagányosodás érzé-
se rejlik 1804 után írt elégiáiban. A szomorúság, lemondás 
többek között Búcsúzás Kemenes-aljától című versében is 
hangot kap. Berzsenyi összes műve közül ez a legszemélye-
sebb, ez tartalmazza a legtöbb utalást önmagára és a legtöbb 
életrajzi adalékot. A magányba induló költő monológja, aki 
egyszerre vesz búcsút a szülőföldtől, az ifjúságtól, a szere-
lemtől, a teljesnek érzett élettől. 

BUCSUZÁS KEMENES-ALJÁTÓL 
Messze setétedik már a Ság teteje, 

Ezentúl elrejti a Bakony erdeje, 
Szülőföldem, képedet: 

Megállok még egyszer, s reád visszanézek. 

Ti kékellő halmok! gyönyörű vidékek! 
Vegyétek bús könnyemet. 

Ti láttátok az én bölcsőmnek ringását 
S ácsorgó ajakam első mosolygását 

Szülém forró kebelén; 
Ti láttátok a víg gyermek játékait, 

A serdülő ifjú örömit, gondjait, 
Éltem vidám reggelén. 

Mélyen illetődve bucsuzom tőletek; 
Elmégyek: de szívem ott marad véletek 

A szerelem láncain. 
Hímezze bár útam thessali virulmány, 

Koszorúzza fejem legdicsőbb ragyogvány 
A szerencse karjain; 

Bánatos érzéssel nézek vissza rátok, 
Ti szelíd szerelmek s vidám nyájasságok 

Örömmel tölt órái! 
Nem ád vissza nékem már semmi titeket! 

Evezzem bár körűl a mély tengereket, 
Mint Magellán gályái. 

Oh, gyakran a szívnek édes ösztöneit 
S tárgyaihoz vonzó rózsaköteleit 

Egy tündér kép elvágja! 
A szilaj vágyások gigászi harcait, 
E bujdosó csillag ezer orkánjait 

Bévont szemünk nem látja. 

Hív szívünk csendesebb intésit nem halljuk, 
Az előttünk nyíló rózsát letapodjuk, 

Messzebb járnak szemeink; 
Bámulva kergetjük álmunk tarka képét, 

Örökre elvesztjük gyakran éltünk szépét, 
S későn hullnak könnyeink.

Berzsenyi Horác című verse 1799-ben keletkezett Keme-
nessömjénben. Akárcsak Nikla, Sömjén is egy civilizációtól 
elzárt, poros falucska volt, távol a szellem világától, a kultu-
rális pezsgéstől. A költőnek tudomásul kellett vennie, hogy 
erre az elszigetelt életre van kárhoztatva. Gazdálkodott a bir-
tokán és jó gazda volt, de a környezet nem volt megfelelő 
arra, hogy intellektuális éhségét csillapítsa. Költői példaképe 
az antik költészetből Horatius, aki Berzsenyi számára egy 
eszményített alak volt. Niklai magányában éjszakánként Ho-
rác ódáit olvasgatta. Horatius témáit, versformáit tekintette 
mintának, így kapta a „magyar Horatius” nevet kortársaitól. 
Életbölcsességei közül mindenekelőtt a megelégedettség 
filozófiája érdekelte, erre volt legnagyobb szüksége. Horác 
című versében a fő hangsúly a jelen pillanat értékére esik, a 
jelen értékének felfedezésére. A vers témája a horatiusi élet-
bölcsesség, melyet Berzsenyi versbe foglalt, de kezdősorai-
ban a szeretett kemenesi táj is megjelenik.

HORÁC (részlet)
Zúg immár Boreas a Kemenes fölött, 
Zordon förgetegek rejtik el a napot, 
Nézd, a Ság tetejét hófuvatok fedik, 

S minden bús telelésre dőlt. 
»Reiner Anita

250 éve született Kemenesalja költője
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Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – MVD-Szig Söpte SE 
2–0 (2–0). 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Celldömölk. ve-
zette: Talabér N.
Celldömölki VSE: Présing – Marsai Mi. (Takács), Eny-
ingi, Göntér, Marsai Má., Zsoldos (Sebestyén), Bakonyi 
(Czinder), Manganelli A., Büki (Szuh), Szép (Borbács), 
Huszár. Edző: Manganelli Zsolt,
Söpte: Marton – Baranyai, Vizi, Radványi G. (Őri), Ko-
szokovits, Kondákor, Németh G. (Hosszu), Koronczai 
(Biró), Vámos (Fogl), Szakasics, Radványi Cs. Edző: 
Simon Attila.
Gól: Bakonyi, Zsoldos
Jobban kezdte a találkozót a vendégcsapat, a hazaiak 

kapkodva, pontatlanul játszottak, és emiatt sok labdát ve-
szítettek – így veszélyesebb volt a Söpte, érvényes gólt 
azonban nem sikerült szereznie. Az idő múlásával bele-
lendült a CVSE, rendezte a sorait, majd egy jó kiugratást 
követően Zsoldos került helyzetbe, amiből nem született 
gól, azonban Bakonyi elé passzolt, aki gyönyörűen át-
emelte a labdát a kapus felett és megszerezte csapatának 
a vezetést. Nem sokkal később újra Zsoldos ugrott ki, 
szép egyéni szóló után betört a tizenhatoson belülre, ahol 
buktatták. A sértett állt oda a büntetőhöz, és higgadtan 
értékesítette azt, így 2-0-s eredménnyel vonultak szünet-
re a csapatok. A második félidőben próbálkozott a Söpte, 
hogy gólt szerezzen, a hazaiak kontrára rendezkedtek be. 
A lefújásig egyik csapat sem tudott már a kapuba találni, 
így az eredmény nem változott.

»Csuka László

Győzelem hazai pályán

Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő és Hotel I. - Kiskun-
félegyházi ASE 6:1. 
Celldömölk, asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, 19. fordu-
ló.
Páros: Jakab, Cipin - Kovács G., Crepulja 3:1 (1-0). 
Egyéni, 1. forduló: Wei Chen - Kovács G. 1:3, Cipin - 
Szabó L. 3:1, Jakab - Pengő 3:1 (3-1). 
2. forduló: Wei Chen - Szabó L. 3:1, Jakab - Kovács G. 
3:2, Cipin - Pengő 3:0 (6-1). 
A meccs eleji páros összecsapásnak mindig nagy jelen-
tősége van, ezt a Jakab–Cipin kettős is átérezte, és 3:1-re 
meg is nyerte. Az első egyéni körben Wei Chen nagy csa-
tában kikapott Kovács Gábortól, az ellenfél legjobbjától. 
Jakab János és Filip Cipin – ha nagy küzdelemben is – de 
megnyerte meccsét. Így az első kör után a celldömölkiek 
3:1-re vezettek. 

A második körben hamar eldőlt a találkozó sorsa: Wei 
Chen 3:1-re verte a kiskunfélegyházi csapat ifjúsági já-
tékosát, Szabót (4:1). Jakab színvonalas mérkőzésen 1:2-
ről és 5-8-ról felállva megfordította a találkozót és 3:2-re 
győzött Kovács Gábor ellen. Filip Cipin pedig ugyan 
szoros szettekben, de magabiztosan 3:0-ra legyőzte Pen-
gőt. 
Győzött: Cipin 2, Jakab 2, Wei Chen 1, Jakab-Cipin, il-
letve Kovács G.
A Celldömölk megérdemelten nyert. A vasiak győzel-
mükkel bebiztosították részvételüket a négyes döntőben 
– már csak az a kérdés, hogy hányadik helyen végeznek 
az alapszakaszban, és így mely csapat ellen játszanak a 
Final Four elődöntőjében. Az eseménynek idén Pécs ad 
otthont május 23-24-én.

»Csuka László

Final Fourban asztaliteniszezőink

	          CELLDÖMÖLK VÁROS
          ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

                                    

       I M P R E S S Z U M
Felelős kiadó: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • 
Felelős szerkesztő: Reiner Anita • Szerkesztőség: Bincze Diána, Cságoly Szilvia, Dr. Novák Fanni, 
Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Lőrincz Katalin 
• Hirdetés: Csuka László: csukalacy@gmail.com • Kapcsolat: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. 
Email: ujkemenesalja@celldomolk.hu • Tördelő: Némethné Berki Veronika • Nyomda: LogoDepo Kft. 
Torony • ISSN 0685  1175 • Lapzárta: megjelenés előtti hét péntek • Előfizetés: egy évre 3.600 Ft, félévre 

2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban 

elfogadni.

NB I.    
PTE-Peac Pécs  II  -  Celldömölki VSE Vulkán Ho-
tel és Fürdő  II.  9 : 5
Baranyai D. 2, Gőgös M. 2, Iván B. 1.
A párosok elvesztése nagyban hozzájárult a veresé-
günkhöz.

NB III.  
Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  III.  -  
EVO ASE Zalaegerszeg  II.  13 : 5

Ölbei P. 4, Teket A. 3, Máthé Gy. 3, Nemes Á. 2., Öl-
bei P. – Nemes Á. páros.

A dobogóért vívott mérkőzés megnyeréséhez nagyban 
hozzájárult az élete első NB III-s bajnokiján asztalhoz 
álló Nemes Ábel jó játéka. 
Gratulálunk!!

Megyei II.  Celldömölki VSE Vulkán Hotel és Für-
dő  VI.  -  Káldi  ASZ    1 : 9
Szabó L. 1.
Jobb volt a vendég együttes.

»Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények
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Kérjük!

Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa 

kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház

gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 19245450-1-18
Köszönettel a Kemenesalja Kórházáért 

Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörneczi Károly
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Szeretettel meghívjuk Önt és Családját 
2026. május 9-én délelőtt  
az egyházashetyei Berzsenyi-ház 
előtt tartandó 

BERZSENYI-ÜNNEPSÉGRE 
 
10:30 Emléktábla avatása 
Helyszín: Egyházashetye, Berzsenyi Park 
Felavatja: Majthényi László,  
                    Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke 
A táblát megáldja: Majlát Tihamér plébános  
és Kendeh-Kirchknopf László Domokos lelkész 
 

11:00  Ünnepi műsor 
Helyszín: Berzsenyi-ház 
Moderátor: Ambrus Lajos, József Attila-díjas író, 
szerkesztő 
Köszöntő: V. Németh Zsolt, Országgyűlési képviselő 
Ünnepi szónok: Sturm László, irodalomtörténész, 
kritikus, szerkesztő 
Közreműködnek: 
•  Zrínyi Kadétok Hagyományőrző Egyesület, 

Murakeresztúr 
•  Géniusz Kürtegyüttes 
•  Hetyei Daloskör 
•  Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület  

– Hunyor Népfőiskola, Kiscsősz 
•  Szavalat: Zolnainé Nábrádi Györgyi 
•  Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 

diákjai 
Koszorúzás 
 
13:00 Szélforgók Népzenei Együttes koncertje 
Helyszín: Művelődési Ház 
 
Támogatók: 
Agrárminisztérium 
Elekes Szikvíz Jánosháza 
Őszikék Nyugdíjasklub  
Egyházashetye Község Önkormányzata 

10-50%10-50%

+ Ékszerbeszámítás
magas áron!

04.20-06.30. Részletek az üzletben.

ANTAL ÉKSZER
Sárvár  -  Tesco
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